



今天市区天气

阴有阵雨,转多云
北风4-5级转5-6级阵风7-8级
12~15℃



明天市区天气

多云
北到东北风5-6级转4-5级
12~15℃



后天市区天气

阴转晴
东北风3-4级
10~15℃

今天市区最高气温15℃

我市发布大风黄色预警,请注意防范

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以东南风为主,市区最高气温15℃,全市最低气温11℃,最高气温17℃。

今天全市阴有阵雨,转多云,北风为主。明天全市阴转多云,北到东北风。后天全市多云,东北风不大。

烟台市气象台4日发布天气预报:

大风黄色预警信号:受气旋影响,预计4日夜间到6日,全部区市,东南风转北风,海面6-7级阵风8级转

7-8级阵风10级,陆地4-5级转5-6级阵风7-8级。请注意防范大风天气对海陆交通、工农业生产和城市生活等的不利影响。

烟台市区,5日白天,阴有阵雨,转多云,北风4-5级转5-6级阵风7-8级,最低气温12℃,最高气温15℃。

6日,多云,北到东北风5-6级转4-5级,12~15℃。

7日,阴转晴,东北风3-4级,10~15℃。

烟台各区市,5日白天,阴有阵雨,转多云,北风,沿

海及内陆4-5级转5-6级阵风7-8级。最低气温,沿海12℃,内陆10℃;最高气温,沿海15℃,内陆16℃。

5日夜间到6日白天,阴转多云,北到东北风,海面7-8级阵风10级转6-7级,沿海及内陆5-6级阵风7-8级转4-5级,10~17℃。

6日夜间到7日白天,多云,东北风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆4-5级转3-4级,10~19℃。

森林火险气象等级:二级(很少危险,难燃烧)。

植物界“大熊猫”珙桐开花

洁白的花朵如鸽子形状



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)昨日,游客在位于莱阳市五龙河畔灌村的山东北方植物园内见证了一次花开奇迹:被誉为植物活化石“大熊猫”的珙桐开出了鸽子形状的洁白花朵,在和煦的春风中,如同鸽子翅膀的洁白花瓣微微颤

动,花蕊间的黑点像极了鸽子乌黑的眼珠。

据了解,珙桐生长于秦岭以南,主要生长在四川、重庆、湖北等地,是非常珍稀的植物,号称植物界的“大熊猫”,和水杉、银杏等都属于活化石类型的植物,是国家八种一级重点保护

植物中的珍品,因其花型像鸽子,也被称为“鸽子树”。植物园负责人介绍,珙桐树不是每年都开花,从2020年春开始,该园内的珙桐就“闭月羞花”至今。为何3年后才突然盛开,“这可能与珙桐花不是一年一盛开的周期有关”。

蓬莱区大宁家村的竹子开花

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 王光禄 摄影报道)近日,蓬莱区南王街道大宁家村的一片竹林开花了,吸引了很多村民前来看稀奇。

竹子是竹亚科多年生一次开花植物,大多数品种开花周期大于60年,有的甚至需要上百年,所以,看到竹子开花是一件很不容易的事。这片竹林位于大宁家村东南,占地数十平方米,竹子有五六米之高,婆娑绿叶间夹杂着一些泛白的枝条,枝条上散布着一簇簇带着长丝儿、米粒般的絮状花穗,在微风中轻轻摆动



煞是好看,靠近细闻,有一股淡淡的清香。

据了解,竹子生长到一定阶段,营养难以供应足够时,自身会出现衰老情况,此时竹子生长受限,会通过开

花来繁衍后代。竹子在开花之后会死亡,因为它会集中全部的养分来开花并结出种子,以自播的形式继续生长。竹子开花死亡后自然更新需要8-10年。

山东省空军青航校招生定选检测将启动 烟台考生5月12日报到

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)近日,记者从空军招飞局济南选拔中心了解到,2023年度山东省空军青少年航空学校招生定选检测将在5月4日至14日进行,烟台考生5月12日报到。

按照招考规定,经空军青少年航空学校招生初选检测合格、学业成绩优良的学生参加此次定选,参检学生务必于通知报到日期当天14:30至17:00间到济南选拔中心报到。逾期

未报到者视为主动放弃定选资格。未安排参加此次定选的学生,如中考成绩达线,7月中旬参加中考后定选,具体安排另行通知。

记者从定选学生名单和报到时间中看到,按照地市划分,烟台考生定于5月12日报到。考生应注意,参检前应保持健康饮食起居,注意保护视力,做好个人卫生,细致准备所需物品,特别要严肃认真准备政治考核相关材料,以免影响正常参检。

13040吨生活垃圾被无害化处理

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 李潇瑶)五一假期期间,市城管局环境卫生管理中心完成市区生活垃圾每日压缩转运和100%资源化处理工作,市区共转运生活垃圾4875.3吨,无害化处理生活垃圾13040吨。

今年五一假期有黄渤海新区迷笛音乐节、“耕海1号”二期海洋牧场正式运营等多个大型活动,再加上旅游行业强劲反弹,环境卫生压力大增。市环卫中心加大道路保洁力度,对道路两侧路沿石下、中央护栏下等区域

重点进行清扫。加强滨海一带旅游景点、商业街区等人流量密集区域的洒水和清洗频次,确保路面见本色,无尘土。

节日期间,市区299座公厕继续实行24小时开放。市环境卫生管理中心节日期间累计安排督导人员63人次,每日对“五横五纵”道路进行巡查,重点监控人流密集区、主要道路、重要景观地带、商业活动集中区域,检查垃圾箱满溢、道路保洁、公厕管理等情况,让市民和游客在干净整洁的环境中,尽享假日时光。

生活清洁小技巧,不知道可惜了

想要生活过得舒服就离不开清洁,但是没有学会生活清洁小技巧,会有永远清洁不完东西的感觉,有些东西还可能不知道怎么清洁。下面教你几个超实用的生活清洁小妙招,让你的生活过得更舒服、更方便。

1. 冰箱结冰



相信很多人都遇到过冰箱结冰的情况,尤其是以前较老款式的冰箱,那层冰要是不及时清理,抽屉会拉不出来。清理冰箱的时候,可以先将食物拿出来,然后拔掉冰箱电源,在冰箱的每一层都放上一碗热水,10分钟之后冰箱里的冰就能够自己掉下来了。

2. 水壶里的水垢

可能大家都有这样的一个发现,日常我们所使用的水壶,在使用了一段时间后,它的底部就会出现一些水垢,随着使用时间的延长,里面的水垢积累越多,会使开水也变得浑浊,这时候就有把这些水垢去除的必要了。

一般情况下,想要把水垢去除也不是那么容易的,因为水壶底部的水垢都比较难弄下来。在去除水垢之前,可以往水壶里面倒一点热醋或者小苏打来浸泡一下,这样一来,水垢就会变得更容易去除了,然后再用清水洗净,这样水垢就被洗掉了。

3. 墙缝的脏东西

墙缝上经常会有脏污,不清洁干净就会让人看着难受,这时可以用柠檬汁和小苏打加上白醋与清水制成混合液体。清洁时,只要用刷子沾上清洁剂涂抹在缝隙上,之后用抹布擦拭干净,就可以发现原本让人头疼的问题被轻松解决了。

4. 百叶窗的清洁

大家喜欢给书房或卫生间窗户安装百叶窗帘,这样保护隐私的同时,也不阻挡室内光线和通风,但百叶窗很难清洁,常常令人很头疼。

可以试试拿出一只旧袜子套在手上,在碗里面放上醋和温水,一片片扇叶地擦拭,瞬间就会变干净了。

生活小窍门